

## 約堡慈濟人援建大愛屋 以工代賑提高參與意願

2000.04.20

非洲東南部2月初水災，約堡慈濟聯絡處與市政府首次合作，決議為亞歷山大帳棚區的災民興建組合屋，並於本日動工；慈濟將「以工代賑」的方式，提高災民的參與意願。

此次與市政府合作規畫亞歷山大區（Alexandra Johannesburg）慈濟村，慈濟共承包四項工程，包括興建六十四間組合屋、增建活動中心、慈濟村大門及警衛室兼儲藏室。其中每六間組合屋共用一套衛浴設備，社區步道採用混凝土，佔地二百平方公尺的活動中心，將作為日後慈濟志工從事社區活動及輔導教育工作的場所。

## 慈濟志工集眾人之力 波士頓園遊會強強滾

2000.04.22

慈濟波士頓聯絡處結合兩百位哈佛大學、波士頓大學、中華文化協會、佛光會等各社區團體及學校義工，本日舉行「大愛感恩園遊會」，為希望工程募集一萬五千多元美金，也為慈濟骨髓捐贈中心增添五十四筆血樣資料。

當天現場除了義賣攤位外，舞台上精彩的表演節目，無論是帶有民族風味的蒙古舞、傣族舞、新疆舞，或是慈濟人帶來的手語表演及小提琴演奏，都讓兩千多位與會來賓徜徉在充滿中國味的熱鬧氣氛中。

## 跨越種族宗教藩籬 慈濟志工車臣發放

2000.04.24

慈濟約旦聯絡處今天到斯威拉赫地區發

放，計有二十三戶難民受惠；每戶五十公斤麵粉、三公斤白糖、一桶油與十二卷衛生紙等物資，並於5月2日再赴查卡城，進行四十六戶難民發放。

原隸屬於俄羅斯聯邦一員的車臣，1994年因獨立建國運動而遭俄羅斯大舉出兵鎮壓，並於去年再次發生戰亂，至今已有萬餘人喪生，五十萬難民流離失所；其中有六百多位難民來到同屬回教國家的約旦。

約旦政府雖然包容難民前來避難，但並未給與任何支援，僅有當地慈善團體提供些

波士頓聯絡處「大愛感恩園遊會」中，各社團組織成員踴躍報名擔任志工，現場更有不少民眾前來共襄盛舉。（下圖）兩位外籍友人費力地想吹起麵粉堆裏的乒乓球，為波士頓希望工程園遊會留下趣味鏡頭。（上圖）

